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СЕКЦІЯ 9 МЕНЕДЖМЕНТ 

SECTION 9 MANAGEMENT 
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здобувачка другого ступеня вищої освіти, 
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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Важливими умовами формування сучасного громадянського 

суспільства є розширення участі громадян в управлінні державою, 

посилення контролю за діяльністю всіх гілок влади, включення 

громадян до процесу прийняття важливих рішень на рівні місцевого 

самоврядування.  

Особливу роль в забезпеченні нормального функціонування 

системи муніципального управління відіграє інформація. Її 

достовірність та оперативність є необхідною умовою економічного 

регулювання функціонування та підвищення його ефективності, 

в той час як недостовірність або відсутність інформації може 

привести функціонування територіальної громади до негативних 

наслідків [3, с. 87]. 

Своєчасне отримання офіційної інформації являє собою спосіб 

збільшення прозорості діяльності органів місцевого самоврядування 

і тому на цих органах лежить обов’язок – забезпечити 
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систематичний доступ громадян через електронні засоби комунікації 

до всіх документів, які згідно із законом є суспільним надбанням.  

Питанню інформаційного забезпечення управління 

територіальними громадами та органами місцевого самоврядування 

в Україні присвячено наукові доробки вітчизняних вчених: 

О.Ю. Бучковська, С.А. Вітер, І.А. Галустян, Ю.В. Делія, К.М. Леміш, 

Ю.Ю. Мороз, М.П. Прокопишин, Л.А. Суліменко, Т.Ю. Коритько  та 

інших дослідників. 

Останнім часом спостерігається зменшення інтересу науковців 

до оперативного управління і його інформаційного забезпечення, 

про нього тільки епізодично згадується у роботах, що присвячені 

окремим питанням стратегічного управління, контролінгу, 

управлінського обліку, в яких розглядаються питання 

інформаційного забезпечення управління. Із врахуванням 

інформаційних потреб кожного окремого рівня управління, 

формується інформаційний запит. За допомогою такого запиту 

реалізовується процес інформаційного забезпечення рішення самого 

завдання.  

Метою інформаційного забезпечення управління місцевими 

органами влади є своєчасне надання необхідної і достатньої 

інформації для прийняття управлінських рішень, що забезпечують 

ефективну діяльність як територіальної громади в цілому, так і її 

структурних підрозділів [1, с. 158]. 

Так, Б. Г. Преображенський запропонував створити 

багаторівневу систему інформаційного забезпечення, де буде 

визначена інформація, що необхідна для керівників різних рівнів 

управління, та інформація, що сформована по певним алгоритмам, 

яка видається у визначенні терміни та у формі, що придатна для 

прийняття рішень. А для того, щоб така системна організація 
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інформаційного забезпечення управління існувала необхідно 

додержуватися наступних принципів: 

– єдності інформації (єдність фінансово-економічних та 

організаційних даних при організації планування, контролю та 

власне управління на всьому шляху руху інформації з моменту 

первинного формування до моменту прийняття рішень та видачі 

даних); 

– комплексності та синхронізації економічної інформації; 

– релевантності даних (відбір та представлення таких даних, що 

необхідні для прийняття рішень); 

– забезпечення максимуму похідної інформації на підставі 

мінімуму вхідних даних та первинної інформації; 

– розподілення економічних процесів і показників, що їх 

відображають, на такі що управляються та контролюються; 

– агрегації інформації при русі знизу до верху по ієрархії 

системи прийняття рішень (певній організаційній сходинці 

управління відповідає певний ступінь деталізації інформації, що є 

відображенням комплексу функцій даного рівня та ступеню 

централізації його управління); 

– єдності управління (інформація повинна передаватися строго 

визначеному центру для одноразового прийняття рішень по 

комплексно визначеному об’єкту або процесу); 

– неперервності управління (неперервність актів планування, 

регулювання, контролю, обліку забезпечується безперервною 

видачою даних) [2]. 

На основі вищезазначеного, можемо зробити висновок, що 

організована на підставі перелічених елементів інформаційна 

система, дозволить комплексно задовільнити всі потреби системи 

управління в актуальній інформації та підвищити ефективність 
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процесів прийняття управлінських рішень на рівні місцевого 

самоврядування. 
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СИСТЕМА СТИМУЛЮВАННЯ ТА МОТИВАЦІЯ 

РОБІТНИКІВ У МАЛОМУ БІЗНЕСІ 

 

У сучасних умовах розвитку економіки успішна діяльність 

підприємства будь-якого масштабу залежить від ефективності 

використання людського фактору. Адже стимулювання робітників є 

одним з найефективніших способів підвищення продуктивності 

праці, отримання максимальної віддачі, від наявного персоналу. Але, 

досягти цього  складно, адже в сучасних умовах є необхідність 
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